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[bookmark: _GoBack]Aos quinze dias do mês de abril de 2019, reuniram-se em SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE GUAPORÉ, às 19 horas, no Plenário Roberto Baldasso, os vereadores Adílio Antônio Pasini, Antonio José Pandolfo, Diego Nodari, Homero Lorení Marcolina, Jairo Elias Zanatta, Marisa Judith Bordin, Moustafh Roberto Sari M. Muhammad, Rodrigo De Marco, Ronaldo Jair Donida, Valcir Antonio Fanton e Valter Luis Mann. Pelo Sr. Presidente, Jairo Elias Zanatta foi dito: “Havendo número legal, em nome de Deus dou por abertos os trabalhos da presente Sessão Extraordinária”. LEITURA DOS EXPEDIENTES: 7024 a 7040. REQUERIMENTOS ESCRITOS: TODOS OS VEREADORES: Requereram à Mesa Diretora Sessão Solene em homenagem aos 50 anos da Associação Guaporense de Automobilismo (AGA), cuja data de fundação retoma a 01 de setembro de 1969. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTOS VERBAIS: ADÍLIO ANTONIO PASINI – Requereu à Mesa Diretora: 1 – Que a Diretoria da Mostra Guaporé informe a localização do setor Agroindústria na próxima feira. (Subscrito pelos Vereadores Antonio José Pandolfo, Valcir Antonio Fanton, Marisa Judith Bordin, Diego Nodari. 2 – Que seja formada uma Comissão de Vereadores e marcada audiência com o Presidente da Cosuel para pedido de novos investimentos no nosso município. (Subscrito pelos Vereadores Antonio José Pandolfo, Valcir Antonio Fanton, Marisa Judith Bordin, Diego Nodari). Aprovados por unanimidade. VALCIR ANTONIO FANTON – Requereu à Mesa Diretora: Que o setor de Licitações do Poder Executivo forneça uma cópia do contrato da prestação de serviço da manutenção da iluminação pública. Aprovado por unanimidade. RODRIGO DE MARCO: Requereu à Mesa Diretora: Que o Poder Executivo forneça dados sobre a coleta seletiva de lixo, qual é a quilometragem que está sendo feita no atual contrato, qual era a quilometragem feita no contrato anterior (3 anos atrás) e quem eram os administradores da época. (Subscrito pelo Vereador Diego Nodari). Aprovado por unanimidade. MARISA JUDITH BORDIN – Requereu à Mesa Diretora: Que todos os Vereadores entrem em contato com seus Deputados Federais para que a Escola Agrícola de Guaporé seja beneficiada com a Emenda Parlamentar que destinará verba para as escolas agrícolas do estado (Subscrito pelo Vereador Diego Nodari). Aprovado por unanimidade. DISCUSSÃO DOS REQUERIMENTOS: ADÍLIO ANTONIO PASINI: Saudou a todos os presentes, sobre seu requerimento que solicita, que a Diretoria da Mostra Guaporé informe a localização do setor Agroindústria na próxima feira, disse que o fez por ter visto um descontentamento de um grupo, pediu mais valorização para o setor pelos organizadores da feira. VALCIR ANTONIO FANTON: Saudou a todos os presentes. Sobre seu requerimento que solicita, cópia do contrato da prestação de serviço da manutenção da iluminação pública, disse que o fez porque possui um vídeo e um áudio, que mostra o dono ou um funcionário da empresa contratada usando o caminhão da Prefeitura para realizar as trocas da lâmpadas dos postes de iluminação Pública do município. RODRIGO DE MARCO: Saudou a todos os presentes. Sobre seu requerimento que solicita, os dados sobre a coleta seletiva de lixo, qual é a quilometragem que está sendo feita no atual contrato, qual era a quilometragem feita no contrato anterior (3 anos atrás) e quem eram os administradores da época, disse que o fez por ter recebido informações de que, embora faça mesma malha viária (mesmos pontos de coleta) dos outros anos, a empresa que coleta o lixo vem fazendo uma quilometragem menor. Valter Luís Mann: saudou a todos os presentes. Sobre o requerimento assinado por todos os vereadores que solicita, Sessão Solene em homenagem aos 50 anos da Associação Guaporense de Automobilismo (AGA), cuja data de fundação retoma a 01 de setembro de 1969, disse ser muito importante a homenagem, para mostrar o valor dessa grande praça esportiva. TRIBUNA DO POVO: O Sr. Celso Rizzi, Presidente do Conselho da Comunidade, discorreu sobre o método de sistema prisional APAC - Associação de Proteção e Assistência aos Condenados, o qual terá Audiência Pública na Casa da Cultura dia 23 de abril de 2019 às 18h30minh, tendo como expositor o Exmo. Procurador de Justiça do Ministério Público, Sr. Gilmar Bortolotto. ORDEM DO DIA: Nenhum Projeto de Lei na Ordem do Dia. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Por acordo entre todos os vereadores não houve Explicação Pessoal. HOMERO LORENÍ MARCOLINA: Saudou a todos os presentes. Pediu a palavra para fazer uma breve saudação aos três ex-vereadores Celso Rizzi, Marivanda Ghiggi e o Mario Moccellin que se faziam presentes no plenário. Jairo Elias Zanatta Convocou os vereadores a participarem da próxima Sessão Ordinária, que será realizada no dia 29 de abril, às 19h00min, no Plenário Roberto Baldasso na Câmara Municipal de Vereadores de Guaporé. Sendo o que havia para tratar, o Presidente assim se manifestou: “Em nome de Deus, dou por encerrado os trabalhos da presente Sessão Ordinária”.
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